Česta pitanja – Sklapanje ugovora u smislu ZNTP-a uz korištenje jednostavnog elektroničkog potpisa
Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja (dalje: AZTN) u povodu zahtjeva jednog od trgovaca za davanje pojašnjenja vezanog uz valjanost ugovora u smislu Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom (dalje: ZNTP) sklopljenog elektroničkim putem, uz korištenje jednostavnog elektroničkog potpisa u okviru Adobe Sign programa, daje sljedeće priopćenje.
Razmatrajući opisano otvoreno pitanje, AZTN je zauzeo stajalište kako sklapanje ugovora elektroničkim putem uz korištenje (jednostavnog) elektroničkog potpisa, u načelu, samo po sebi ne bi bilo protivno odredbama ZNTP-a, naravno ako bi takvi ugovori sadržavali sve bitne odredbe predviđene odredbama članka 5. i 6. ZNTP-a i ako takvi ugovori ne bi sadržavali odredbe, koje predstavljaju nepoštene trgovačke prakse u smislu ZNTP-a. 
Pritom, AZTN posebno naglašava kako je opisano stajalište načelne naravi pa nipošto ne znači da ugovori sklopljeni elektroničkim putem i potpisani korištenjem jednostavnog elektroničkog potpisa ne bi mogli biti predmetom konkretnog upravnog postupka, koji bi AZTN mogao voditi protiv pojedinog adresata ZNTP-a. Naime, valja napomenuti da u slučaju ako bi stranka protiv koje AZTN vodi postupak ili dobavljač, čije je ime navedeno u ugovoru, osporavali da su sklopili ugovor elektroničkim putem, uz korištenje jednostavnog elektroničkog potpisa, AZTN bi u toj situaciji utvrđivao činjenice i okolnosti vezane uz osporavanje ugovorne strane da je sklopila takav ugovor.
